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 （一社）新潟ニュービジネス協議会 令和3年度第2回起業家支援委員会 議事録 
 

日時：令和3年5月25日（木曜）18：00～ 

会場：ホテルイタリア軒 

司会進行：岡田茂久 幹事長 

    

1. 初参加者紹介 

新潟市雇用政策課 新潟暮らし推進室 主幹 大高裕子 様 

 

2. 挨拶：土田衛委員長より 

 

3. 協議事項 

（１）勉強会「市内就労促進事業の取組みについて」 

① 勉強会開催の経緯と目的 

・令和３年度の中学校講演会は、市事業の目的を今まで以上に意識した活動にするべく、事業

趣旨に沿った共通項目を講演に加えることを令和２年度中の委員会で決定ずみである。 

・共通項目の案として、雇用政策課から事前に「コアタイムの講演項目案」を提示いただいて

いる。そのうちの「新潟市の現状と課題」について説明をしていただく。 

・勉強会をきっかけに、さらに市事業目的を意識した活動を行うことを目的とする。 

参考）コアタイムでの講演項目案（令和３年２月委員会にて雇用政策課より提示） 

「職業観の形成～起業まで」「新潟（地元）で起業した理由」「新潟市の課題と現状」 

 

② 新潟市経済部雇用政策課 新潟暮らし推進室 福井 様より 

スライドに沿ってご説明いただいた。 

【講演会で中学生に伝えてほしいこと】 

I. 新潟市の人口減少と若者の転出超過について 

II. 新潟市の働く環境について 

III. 新潟市の暮らしやすさについて 

 

③ 質疑応答 

   【質問１】 

    スライド内で、必ず説明して欲しい箇所はあるか 

   【回答１】 

 「必ずこれだけは」という箇所の指定はないが、各自が日々の活動で実感していることや、

取り入れやすい内容を伝えてほしい。 

 

【質問２】 

 スライド内の「地元企業の認知度」について、地元企業のどこが魅力に感じたか、また、

その企業を知ったきっかけなどのデータがあるなら教えてほしい。 

   【回答２】 

 今回提示したアンケート調査項目にはそれらの内容は含まれていない。ご意見として承

り、今後の参考にさせていただく。 

 

④ 委員会の方針（決定事項） 

・スライドのデータや資料を活用して、前出の３つの【講演会で中学生に伝えてほしいこと】

中のどれか１つ以上を必ず伝えることとする。 
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⑤ 対応方法 

・現時点では共通のスライドは用意しない。開催日が迫っている講演もあるので、できる範囲

で各自が対応していく。 

・講演会終了後に提出する実績報告書に、３つのうち何を伝えたのかを記載し、速やかに市へ

提出する。 

・各自がどのような講演を行ったか、具体的に何を伝えたのかなどの情報共有を委員会内で行

っていく。（例：中学校講演前の委員会ミニ講演会、実績報告書の共有） 

・生徒のアンケート回答をフィードバックしていく仕組みも引き続き検討する。 

 

⑥ スライド資料の提供方法 

・事務局を通じて、スライドのデータ（ＰＤＦ）を配布する。 

・グラフは正式な出典元ＵＲＬをお伝えするので、そちらをご利用いただきたい。 

・本日配布の冊子２種類についてもデータダウンロードＵＲＬをお伝えする。 

・オンライン出席の２名には事務局より冊子２種類を送付する。 

 

（２）令和２年度事業計画 

副委員長を中心に主担当を決定の上、メンバー全員で協力して実施する。 

① 学生・地域・起業家による地域活性化事業（植木副委員長） 

② ビジネス研究事業のうち“地元活躍者招へいのフォーラム”（石橋副委員長） 

③ 起業家支援事業（全員） 

④ ＳＮＳ情報発信事業（原澤副幹事） 

⑤ 幹事例会の開催（林副委員長） 

⑥ 委員会会合の定期開催（全員） 

 

（３）その他報告事項 

① ５月２２日高志中等教育学校土曜活用講座に林さんと原澤さんからご協力いただいた。年度内

で複数回開催あり。講師協力は６月４日（金）締め切り。詳しくは事務局まで。 

② ６月２５日鳥屋野中学校PTA事業講演会依頼あり。須藤さんに依頼ずみ。 

③ ６月末予定の県事業の佐渡市立新穂中学校の講演会は先方からの日程回答待ち。講師謝金は県

より交通費実費（上限１５，９００円）と謝金（１時間３，７００円上限２時間）を講師へ支

払う。ただし、交通費はフェリー２等算出のため、ジェットフォイルとの差額分７，０００円

程度を委員会費より支払う。（差額払いは佐渡限定のルールとする） 昆さんの予定。 

④ キャリア啓発事業講師あてに謝金口座振込申込書を送付した。 

⑤ 新潟ＮＢＣ定時総会は６月１０日（木曜）開催。出欠委任状６月４日（木）締め切り。 

⑥ 高志中等教育学校土曜活用講座の講師謝金の払いについて ※今後要検討 

現在、事務局が年間の講演回数に応じた請求書を年度末に作成し、入金された額を各講師へ報

酬として支払っている。事務局作業負担も考慮し、高志中等教育学校から講師への直接支払い

が可能かどうかを先方へ相談したい。 

以上 

 

■次回開催日 令和３年６月２３日（水曜）１８：００～ ホテルイタリア軒＋Teamsオンライン 

       議題）市キャリア啓発事業１０月以降分の担当割り当て 

委員会当日以前に開催した中学校講演会の実績報告（書面共有） 

次々回（７月？）のミニ講演会内容検討（中学校講演会関連）、他 


